QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
z: tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-9

[Klasse:

| Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 9 teilbar sind, das heilst, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel:

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

135865

8712 :9 =968 - 8712 ist durch 9 teilbar (9 | 8712).
3803:9 = 422,556 - 3803 ist nicht durch 94eilbar (9 422,556 ).

355293

193131

230167

685917

866601

109171

73089

426546

87688

316765

716077

66448

647452

99595

26280

395731

113778

14067

28197
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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl1l 135865 auersimme  1+3+5+8+6+5=28 :9=311 nicht durch 9 teilbar (9 { 135865)
Zahl 2 355293 auesimme  3+5+45+249+3=27:0=3  durch 9 teilbar (9 | 355293)
Zahl 3 193131 ouersumme  1+9+3+1+3+1=18 :9=2  durch 9 teilbar (99h193131)
Zahl 4 230167 ouesumme  2+3+0+1+6+7=19 :9=211 nicht durch 9 teilbar (9 { 230167)
Zahl5 685917 ouersumme  6+8+5+9+1+47=36 :9=4  durch 9 teilbar (9685917)
Zahl 6 866601 ouesumme  s+6+6+6+0+1=27 :9=3  durch 9 teilbar (9| 866601)
Zahl7 109171 oversumme  1+0+9+1+7+1=19 :9=211 nicht durch Q,teithar (9 } 109171)
Zahl 8 73089 auersumme 7+3+0+8+9=27 :9=3  durch 9 teilbar (9 | 73089)
Zahl9 426546 auersimme  4+2+46+5+4+6=27 :0=3  durch 9 tejlbak (9 | 426546)
Zahl 10 87688  quersumme s+7+6+8+8=37 :9=411 Nichtydurch"9teilbar (9 } 87688)
Zahl 11 316765 ouesumme  3+1+6+7+6+5=28 :0=311 _ Ajght'dureh 9 teilbar (9 { 316765)
Zahl 12 716077 ouesumme  7+1+6+0+7+7=28 :9=311 SRICht durch 9 teilbar (9 { 716077)
Zahl 13 66448  auersumme s+6+4+4+8=28 :9=3myn[Ght durch 9 teilbar (9 t 66448)
Zahl 14 647452 auersimme  6+4+7+4+5+2=28:95 3¢ nicht durch 9 teilbar (9 4 647452)
Zahl 15 99595  quersumme 9+9+5+9+5=37%0=411 " nicht durch 9 teilbar (9 } 99595)
Zahl 16 26280  quersumme 2+6+2+8+081840-2" durch 9 teilbar (9 | 26280)
Zahl 17 395731 auesimme  3+9+5+74@%a-28 :9=311 nicht durch 9 teilbar (9  395731)
Zahl 18 113778 oauessmme  1+1+3+7+7%85% :9=3  durch 9 teilbar (9| 113778)
Zahl 19 14067  ouersumme pea+0e+7-18 :9=2  durch 9 teilbar (9 | 14067)
Zahl 20 28197  ouersumme 2+8p1#0+7=27 :9=3  durch 9 teilbar (9 | 28197)
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